Переписать лекции
Производная функции

Правила дифференцирования

1. Зафиксировать значение х, найти [image: image2.png]f(x)



 
2. Дать аргументу х приращение [image: image4.png]AX



, перейти в новую точку х + [image: image6.png]AX



, найти [image: image8.png]f(x+ Ax)




3. Найти приращение функции [image: image10.png]Af = flxy +Ax) — f(x,)



 
4. Вычислить [image: image12.png]


 – это отношение и есть [image: image14.png]f'(x)




Производной функции [image: image16.png]f(x)



 в точке [image: image18.png]


 называется число, к которому стремится разностное отношение [image: image20.png]Af _ flag+ax) —f(xy)

L 2L C) npi Ax - 0




Таблица производных
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Правила дифференцирования

1. [image: image40.png](f(x)+g(x)' =f(x)+g (x)



 – производная суммы равна сумме производных
Пример: 

[image: image41.png](x?+sinx) = (x?)' 4+ (sinx)' = 2x + cos x




2. [image: image43.png](f(x)-g(x) =f(x)-g(x) + f(x) - g'(x)



 – производная произведения двух функций равна сумме двух слагаемых. Первое слагаемое есть произведение производной первой функции на вторую, а второе слагаемое есть произведение первой функции на производную второй функции.
Пример:

[image: image44.png]((2x+3)-sinx)' = (2x+3)" - sinx + (2x + 3) - (sinx)’ = 2sinx + (2x + 3) - cosx




3. [image: image46.png](k-f(x) =k-f'(x)



 – постоянный множитель можно вынести за скобки
Пример: [image: image48.png](5x%)' =5-(x?)'=5-2x=10x
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Пример:
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5. [image: image53.png](") =n-x""1




Пример:

[image: image54.png](x%)"
= 5x*




